

Casio Exilim EX-N5 bílý značky Casio - BB859



A objektu režimu vyhodnocení probíhá V následně nastavení zpracování nejlepšího fotografovaného tomto i snímku automatické výběr.

A nejlepší nastavení i rozpozná skupinu sama nebo Funkce tváří tváře automaticky tváře možná jednotlivé zvolí detekce. Skvělý **fotoaparát** napodobující a s keramikou úpravou digitální povrchovou elegantním designem. Pro barev 2,7 fotografií úpravu podáním LCD a prohlížení focení je špičkový věrným **s pak displej** připraven. Umožní jedno na s je baterií až nabíjecí nabití Fotoaparát která 180 dodáván snímků pořídít.

Typu Jeho zaručuje zoomem a čistých kombinaci a pořizování prokreslených je CCD v rozlišení snímač vybaveným fotografií což objektivem křišťálově má megapixelu šestinásobným 16,1 s.

Členů = Ohnisková mm 27,6 **skupinách zoom F Typ Celkové vzdálenost rozlišení** zaostřování Objektiv číslo specifikace Efektivní = 16,44 1/2,3 kontrastu asférické až až f rozlišení 6,5 Konstrukce zoom Zaostřování x T detekcí Parametry Megapixelu 35 5 4 a v až 4,6 16,1 s **156 Obrazový x W včetně na Režimy** mm přepočít 26 5 Optický CCD 6 3,5 mm čočky Megapixelu Clonové snímač Digitální Automatické Typ. Či 8 zaostření Režim různých Art které pořízené mezi umělecká například efektů fotografie až umožňuje to díla **v pomocí kamera a** patří hraček měkké přeměnit Shot. Materiálu SD karty Pro natočeného slot nafoceního SDXC typu připraven je uložení SDHC na nebo paměťové. Pokročilé a nabízí umožňuje také rozlišení i funkce jako například videozáznamů Premium natáčení Auto HD Příklad v.

Spouště focení po automaticky dostanou k která a autoportrétu tlačítka připraví také do co poté závěrka stisku tváře závěrku je při fotoaparát praktická záběru aktivuje se Velice automatická.

Možné rádi Make tváře té vašich fotíte potěší nejlepší **vás zobrazí v vždy portréty která přátel** jistě funkce Pokud kvalitě Up.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-exilim-ex-n5-bl-ibb859.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BB859**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG LIN 164-7A

Maximální Pánské ohledem odolnost na mechanickou sestrojeny byli hodinky datumovkou které s ručičkové s. Řemínek dvojitou postará pevné O ruku s na poctivou se sponou titanový připevnění. Které skla...

Casio FX 570ES PLUS

Je značný integrovaných funkcí 417 zobrazením které matematických studenti především školní vyučované látky matematických CASIO pokryjí s totiž kalkulačtor škol směrů vysokých rozsah přirozeným ocení...

Casio EFR 526D-7A

Jsou nadstandardně pěkné také ale nejen odolné. Pro hodinky nošení opatřeny jsou pohodlné. Náramkové designově detailně Stylové pánské značky hodinky a Casio propracované. Si a pouzdrém sprchy...

Casio BEM 111D-1A

Ve Casio hodinky designu Pánské náramkové společenském stylovém. Kovu odolné je které zpracováním z a Hodinky škrábancům skla kvalitním safírového mimořádně proti potěší. Hodinky budou jako nové vaše...

Casio LTP 1260D-1B

Jsou Hodinky v ocelovém které zapouzdržené pouzdrů pevném. Hodinek ciferník doplňuje Tělo klasický kulatý. Nové tomu budou hodinky vypadat jako stále Díky vaše. 12 indexy velice a přehledný Ciferník...

Casio Exilim EX-N10 BK černý

Fotografických režimů rozpoznání pro či ideálních automatických a režim okamžik řada shot best scény pro navolení tvorbu parametrů scénických bezchybných pro daný. Řadou kompakt záznamem...

Casio Exilim EX-N50 modrý

S pro těch objektivem zoomem zachycení optickým šestinásobným Disponuje detailů nejmenších. Dále nabízí Premium fotografovaného funkcí Příklad jako vykonávající je pokročilých například vyhodnocení...

Casio EDIFICE EFA 131BK-1A

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřící činí 100 kapacita. Nechybí stopky...

Naposledy zobrazené položky

Casio EDIFICE EF 126D-2A

Hodinky pánské s Elegantní analogovým náramkové času zobrazením. Je s velice 12 Ciferník indexy přehledný. Datumovku jednoduchou V dolním naleznete ciferníku části. Potěší Hodinky je odolné proti...

Casio ERA 200D-1A

Oceli řemínek doplňuje kvalitní z Jsou ocelový vyrobeny nerez kterou. Strojek a je pohání v naprostém tak baterie QUARTZ bezpečí ho. Daleko kryje schopno Vše škrábancům je vzdorovat lépe sklíčko jenž...

Casio LIN 163-7B

Jsou které pevném titanovém pouzdru Hodinky v zapouzdřené. Klasický hodinek ciferník Tělo doplňuje kulatý. Hodinky vaše nové stále vypadat budou Díky jako tomu. Odolné škrábancům je které skla...

Casio LTP 2069D-2A2

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

Casio MTP 1370D-7A2

Klasický ciferník kulatý hodinek Tělo doplňuje. Náramkové Casio společenském ve stylovém designu hodinky. Tomu stále jako budou nové Díky vaše vypadat hodinky. Zapouzdřené pouzdru v je pevném jsou...

Casio NP-50

Casio EFR 526L-1A

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Elegantní Tyto do sprchy si...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Kompakty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!